TECT pna 5-7 knaccos

1. V 1e0s ecTb BapuaHTBI, KaK IMepecedb MPOE3IKYI0 YaCTh C BEIOCHIICIIOM,
KaKoH BBIOEPEIIIh?

A) OBICTpPO TTpOEXaTh;
b) ecnu mano nrozei, To MEIUIEHHO IPOEXaTh;

B) coiiTu ¢ Benocurieia v nepecedb TOPOTY MEIIUM.

2. Ecim 1ebe exarth HCOAJICKO, a Thl CACIIb B JICTKOBOM aBTOMO6I/IJIC, ThI
OOBIYHO KaK HOCTyrIaGHII)?

A) IpUCTETUBACIIbCS pEMHEM 0€3011aCHOCTH;
b) He mpucteruBaemibcs peMHeM 0€30MaCHOCTH;

B) HakuapiBaeib Ha mieuo « st coTpyaHukoB JII1Cy», uTo06 He omrTpadoBaiu.

3. I'me memexon MODKEH NEPEXOAUTh MPOE3IKYI0 YacTh MPU OTCYTCTBUH
ceetoopa?

A) Tae aymia moenaerT;
b) nepeiiti mpoe3:Kyro 4acTh, OCMOTPEBIIUCE;

B) nepeceub Mpoe3Kyro 4acTh, UCTOIB3YS MIPABUIIO «TPEX CTOIOOBY.

4. Kak BeJIOCUIICIUCT JIOJKEH MPeaypeuTh BOJUTENS O TTOBOPOTE?
A) BBITSIHYTh PYKY B CTOPOHY OBOPOTA;
b) 6pIcTpO MOBEPHYTH;
B) moaHATE pyKy BBEpX, IPEAYNPEkAasi O CHUKEHUU CKOPOCTH.

5. Herpe3Bslii nemexo1 NePEXouT NpOe3 Kyl YaCTh B HEMOJIOKEHHOM MECTE,
Ha KaKOM PAaCCTOSIHUM YBUIUT BOAUTENH MEIIEX0/Ia B TEMHOE BPEMS CYTOK,
€CJIM, aBTOMOOWJIb MEPEMENIAeTCs CO CKOPOCThIO 60 Km/4?

A) 10 m.
b) 15 m.



B) 20 m.

Kakoe paccrossHMe TpOHAET aBTOMOOWIb TMPU TOPMOXKCHHH, €CIH €ro
cKopocTh 60 kM/4?

A) 10m.

b) 20 m.

B) 30 m.

MOXXHO 1M MepexouTh MPOE3KYI0 YacTh HA KPacHBbI CUTHAN cBeTodopa,
€CJIM Ha JOpOTe HET aBTOMOOMIIEH?

A) na;

b) uer;

B) ne 3Har0.

MO>XHO 7T 3J0POBOMY YE€JIOBEKY MOCTABUTH CBOE TPAHCIIOPTHOE CPEIICTBO
Ha MECTO JIJIs1 UHBAJIUJIOB?

A) na;

b) Her;

B) He 3Har0.

Hyxno mm pgymarh o 0€30MacHOCTH JKMBOTHBIX, KOTJa eIelib Ha
aBTOMOOMJIE Ha OOJIBIIION CKOPOCTH IO JIECHOU nopore?

A) na;

b) Her.

10. TwI roTOB OKa3bIBaTh MOMOITH YeaoBeKy mocie JITII?

A) na;
b) Her;
B) He 3Haro.

11. Yto HykHO Aenath, €cliu Thl cTan ceuaerenem JTII?

A) KpUyaTh JIFOJSM; 3BaTh HA ITIOMOILb
b) nabnronaTh 3a IPOUCXOISAIINM;
B) cuumats Ha TenedoH.

12. Cmoxer nu BOOUTCIIb 34 5 M. OCTaHOBUTH CBOM aBTOMOOWJIb Ha CKOpPOCTH

60 xm/g?
A) na;



b) uer;
B) He 3Har0.

13. CMO)keT 1M BENOCUIENUCT CHPBITHYTh C BEJOCHUIlEJa 3a 5 M. J0
CTOJIKHOBEHHSI C aBTOMOOMJIEM IIPH €ro cKopocTu 60 kM/4?
A) na;
b) uer;
B) He 3Har0.

14. Mo>kHO 1 €3[AUTh Ha BEJIOCHUIIE/IE TIO MPOE3kKeH yacTu?
A) MOXXHO B PEIKUX CITydasx;
b) Henb3s;
B) MoHO, eciu ucnoiaHuiaoch 14 mner.

15. Cmoxenib a1 Thl OBICTPO CpearupoBaTh Ha AaBTOMOOMIIb, €CIIU MEPEXOIULIH
IIPOE3XYI0 YacTh II0 HAa3eMHOMY II€pEXoly, MNPOAOJDKas pa3roBop IIO
MOOMIIBHOMY Teneony?

A) na;
b) Her;
B) He Bcerna.

16. B kakux MecTax 3ampenieHo Memexoay nepecekaTh MPoe3Kyro 4acTh?
A) Ha KPYTHIX MIOBOPOTAX;
b) B mecTax, riae qopora uaeT Ha OAbEM;
B) BO Bcex MepevrCICHHBIX CIydasiX.

17. Ilonb3yerech JIU Bbl MPABUIOM «TPEX CTOJIOOB»? (eciu asmomoodouns om
meos Ha paccmosiHuu 3 Cmoado8 0cC8ewjeHus, Mo mvl MOYHO YCheeulb
nepeumu 00pocy)

A) na;
b) uer;
B) s ero gaxe He 3HarO.

18. Tel monpocun poauTeneii BMECTE ¢ BEJIOCUIIEIOM KYNHUTh T€OE 3alUTHBIC
cpeacrtna?

A) na;
b) Her;
B) oHu MHe HEY1OOHBI.



19.MoXHO 1M TIEPEeXOJUTh MPOE3KYI0 YacTh HA 3aNPEIAONIMA CUTHAT IS
TpaHCIOpTa Ha TPAHCIIOPTHOTO cBeTo(opa?
A) na;
b) uer.

20. JlomkeH i MemeX0 T OTIISABIBATECS, KOHTPOIUPYS JOPOTY, IPH TMEePEexoie
Ha pa3pemIarofi CUTHAJ MEMeX0HOTo cBeTodopa?
A) na;

21.BpiOepu  mpaBWIbHBIA  BapHaHT I[IOBEJEHUS HA  HEPEryJIupyeMoM
MEIIEX0AHOM MEPEXO/IE:
A) memexop T0JKEeH ObICTPO MEPENUTH, HE 3a]1eP)KUBASICh;
b) ecnu BonuTenu oCTaHaBIMBAIOTCS, TO MEPEXOIUTH HE CIICIIIA;
B) ecnu BoaMTENnbh HE OCTAaHABIIMBAETCS, TO NMEMIEXOJ AOJDKEH MPOITYCTUTH
aBTOMOOUJIb.

22.HyxHO 7M1 B MOJ3€MHOM TNEPEXOJE CXOJIUTh C BEJOCHIENAa U BE3TH €ro
psaom?
A) MOXHO U exaTh, €CJIM HE MEIIaellb JIIOJISIM;
b) HyxHo;
B) Her.

23. Cxonpko dYesnoBek 1o mpaBuiaMm JIJ[ MOMKHO HAXOMUTHCS B JICTKOBOM
aBTomMoOuIe (Kiaccuka)?
A) Kpome BOIUTENS 5 YETIOBEK;
bB) kpome BoauTeNs 4 4EIOBEKA;
B) kpome BoauTens 3 yenoBeka.



